
Calcul 11 : La division 

   

  

 

 

 3 2 9  5 

 - 3 0  6 5 

  0 2 9 

 -  2 5 

    4   

 

 

1. dans 32 dizaines, combien de fois 5 ? -> 6 

2. 5 x 6 = 30, je fais 32 – 30 = 2 

3. Dans 29, combien de fois 5 ? -> 5 

4. 5 x 5 = 25, je fais 29 – 25 = 4 

5. Le reste est 4 

Résultat : 329 = (5 x 65) + 4 

Je peux donner 65 billes à chacun des 5 enfants, 

il restera 4 billes non distribuées. 
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 J’ai 329 billes et je veux les partager entre 5 enfants. 

Pour calculer le nombre de billes qu’aura chaque 

enfant, je fais une division. 

6 X 5 = 30 

5 X 5 = 25 

Dividende Diviseur 

Quotient 

Reste 
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